
 
 

ФОРАНСТРИХ ФЮР ВИ ГУМИ МАРМОР + ГРАНИТ 
СИЛИКОН 

 
 
 
Необходимият грунд преди употребата на ВИ ГУМИ, 
МАРМОР + ГРАНИТ СИЛИКОН, ФАЙНЩАЙНЦОЙГ 
СИЛИКОН и СУПЕР ДИХТ. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Характеристики на продукта 
I Образуващo филм и запълващo порите покритие. 
I Подобрява залепването на силиконови изолиращи материали по ръбовете на фугите върху 
попиващи основи. 
I Предпазва от разместване поради влага. 
I Предотвратява оцветявания по краищата на естествени камъни, например мрамор и гранит. 
 
Приложения 
Преди еластичното фугиране 
1.  При външна употреба и в промишлени мокри помещения с ВИ ГУМИ, МАРМОР + ГРАНИТ 
СИЛИКОН, ФАЙНЩАЙНЦОЙГ СИЛИКОН и СУПЕР ДИХТ. 
2.  При естествени камъни с МАРМОР + ГРАНИТ СИЛИКОН. 
За всички основи важи: носимоспособни, чисти, сухи. 
Краищата на фугите да се боядисат плътно с ФОРАНЩРИХ. Оставя се да ветрее 60 минути. В 
рамките на 4 часа се фугира. 
Данни за продукта 

Разход около 5 мл/м. 
 

Рентабилност (100мл) 
Температура на използване 
 
Време за изветряване 

около 20 м краища на фуги. 
10-30 °C ( за основи, обкръжение и материал). 
 
60 минути 

 
 

 

 
 

 

Съдържание полиакрилат, силан, органичен разтворител. 

Размер на опаковката  
 

100 мл. 



Устойчивост при съхраняване 
 

Оригинално опаковано, използваемо мин. до: виж етикет. 
Да се съхранява на студено и сухо. Всички времеви 
показатели се отнасят до 15-20 °C и 65 % относителна 
влажност. Високи температури ускоряват изсъхването, а 
ниски – го забавят. 
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Моля, съблюдавайте 
ФОРАНЩРИХ задължително се маркира според Наредбата за опасни материали – виж 
листовката с данни за безопасност. При използване да се проветрява добре. 
Безопасност при работа:  Дразнещо ( Xi)/ лесно възпламеняемо (F). 
Дразни очите. Изпаренията могат да предизвикат сънливост и отпадналост. Не бива да попада 
в ръцете на деца. Да се държи далеч от източници на запалване или на места, в които се пуши. 
Да не се вдишват изпарения.  Да се избягва допир с очите. При поглъщане да се потърси 
веднага лекарски съвет и да се покаже опаковката или етикета. За защита от пръски от 
материала са подходящи импрегнирани с нитрил ръкавици. Да се използва само в добре 
проветрени участъци. При необходимост  да се поиска листовка с указания за безопасност или 
да се изтегли от интернет от www.lugato.de. 
Изхвърляне на отпадъци: Опаковките с остатъците се предават в събирателни пунктове за 
специални отпадъци. Празната опаковка се рециклира. 
 
Данните в тази листовка показват нашето настоящо ниво на познание и опит. Тъй като нямаме влияние върху 
специфичните обективни дадености и правилното изпълнение на работите, можем да поемем само гаранция за 
безупречното качество на нашите продукти. Затова прилагането на продукта в случай на съмнение се пробва с 
достатъчно собствени опити. Непосредствена правна отговорност не може да се извлече нито само от указанията на 
тази листовка, нито от устни съвети. С появата на тази листовка с технически указания предишните издания са 
невалидни. Запазва се правото за промени на техническите данни. 
 

Responsible Care (RC) в химическата индустрия означава да се действа отговорно. Тя показва това 
ясно чрез една инициатива по целия свят. Химическите сдружения провеждат национални RC-
програми  в многобройни страни. Хиляди предприятия с милиони сътрудници са ангажирани в 
международната инициатива. Целта е доброволното ангажиране да направи повече, отколкото е 
предписано: да се насърчава трайността, да се демонстрира отговорност за продукта, да се създава 
повече сигурност за заводите и околността, да се подобрява  защитата на здравето на работното 
място и опазването на околната среда. ЛУГАТО се е задължила в рамките на своето членство в 
Съюза на немската химическа индустрия  да спазва поставените цели. 
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За това, което не можете, можете да попитате! 
Просто позвънете. Ще се свържете с експертите на ЛУГАТО на: (040) 6 94 07-222. 
Семинари 
ЛУГАТО в сътрудничество със своите търговски партньори дава практически знания, напр. за полагане 

на плочки. Информирайте се на www.lugato.de или при Вашия търговец на място за актуалното 

предложение за семинарите за домашни майстори. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Да направиш лесно сам 
Информирайте се в търговската мрежа за брошурата „Да направиш лесно сам“. На повече от 160 

страници с над 1 000 снимки „Лепене на плочки“ до „Изолиране на строежи“. Всички упътвания са 

представени съвсем просто снимка след снимка. 
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